
14

Painel  Columbia
1

Seu sonho virou realidade, a móveis RUIZ teve o prazer de fazer parte disso.
Obrigado por sua escolha.
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identificação das partes
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Painel Inferior

Painel Superior

05.

130X45,5cm

120x20cm
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Nº NOME DA PEÇA DIMENSÃO QTD.

A3

A2

A6 Parafuso 4,5x60mm

B2

LETRA NOME DA PEÇA QTD.

Parafuso 3,5x40mm

S1

K1

Cavilha

Bucha

6 uni

4 uni

15 uni
4 uni

1 uni

6 uni

DESENHO

2 3

06.

Prateleira
Régua Parede

Reforço
30x9cm
87x6,5cm

2
2

Parafuso 3,5x25mm

Régua Painel

130X45,5cm

30x9cm
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03. Coloque quatro cavilhas (B2) nas furações da prateleira (03). 
Fixe a prateleira (03) no Painel superior (01) com os parafusos 3,5x40 (A3)
Conforme ilustração a baixo.

02. Posicione a Régua do Painel (05), deixando 2,5cm da borda do Painel Superior e Inferior.
Fixe com os parafusos 3,5x25 (A2), que acompanham o kit.
Conforme ilustração a baixo.
ATENÇÃO: As Réguas do Painel que vão decidir, se a prateleira ficará no lado superior ou inferior.
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e faça uma marcação a lápis para marcar a furação da parede.
Fure a parede utilizando uma furadeira e insira as Buchas (K1) que acompanham no kit. 

Conforme ilustração a baixo.

PAREDE

05.  Coloque o Passa - Fio na furação do painel inferior (02).
Por ultimo, com cuidado encaixe o painel na parede.

A montagem desse Painel deve ser feito em um lugar plano e livre de abrasão.

Montagem

2cm 5cm
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PAREDE
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L2 Chapa Metal 2 uni

A1 Parafuso 3,5x14 4 uni

01. Posicione o Painel Superior (01) e o Painel Inferior (02) no chão, deixando os dois alinhados.
Fixe os dois Reforços (06) com os parafusos 3,5x25 (A2), que acompanham o kit. Os reforços devem 
ficar 5cm da borda do painel. e centralizado (2cm) com a parte inferior e superior do Painel. Em seguida,
fixe as Chapas Metal (L2) com os parafusos 3,5x14 (A1) entre o Painel superior (01) e o Inferior (02).
Conforme ilustração a baixo.
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